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2. Yuz binler basamaginda 7, on binler ba-

samaginda 3, yizler basamaginda 4 ve
birler basamaginda 2 olan dogal sayiyi
yaziniz.
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3. En yakin yizligu 3 500 olan
"} enbuyik dort basamakli sayi-
‘ nin 400 fazlasi kaghr?
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4. 3,7,0,1, 8 rakamlar birer kez kullanilarak
olusturulabilecek en kiigUk bes basamakli
sayl asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki karsilastirmada "m" ile belirti-
len basamaga yazilabilecek rakamlarin
toplami kaghir?




image8.png
183—-21-29— ...

6runtust 3 adim daha genigletilirse son
adiminda hangi sayi yer alir?
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7. 346 785 sayisinda binler ve onlar basa-
magindaki rakamlar yer degisfirirse bu
sayi nasil degisir?
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8. Buzdolabi: 3756 TL
Bulasik makinesi: 2 425 TL

Yukarnida fiyatlar verilen Grinleri alan biri,

tahmini olarak kag TL 6der?

(Urtnlerin fiyatlanni en yakin yizlige yuvarla-
yiniz.)
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1292 t 975

Yukaridaki GrUnleri alan biri tahmini ola-
rak kag TL 6der?

(Urtnlerin fiyatlanni en yakin onluga yuvarla-
yiniz.)
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10. 4 000 donUmIUk bir arazinin 1368 donu-

muine elma agaci, 1086 dénimine armut
agaci, kalanina da ceviz agaci dikiliyor.

Buna gore, ceviz agaci dikilen bolim kag
dénimdur?
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11. Bir sUrUde 796 kegi ve 1234 koyun vardir.

Bu surudeki koyunlar, tahmini olarak kegi-

lerden kag fazladir?
(En yakin yUzluge yuvarlama yapiniz.)
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12.

Bir balikgl, Karadeniz’de avladigi 2 000 kg
hamsinin 1576 kg'ini safinca geriye kag kg
hamsisi kalir?
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3 Yandaki toplama isle-
minde basamaklarda ve-
rilmeyen rakamlarin fop-
lami kaghir?

A 10
B 1
Q12
D) 13
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Yukandaki karsilastirmada A yerine yazi-
labilecek en kicUk dogal sayr asagidaki-
lerden hangisidir?
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15. Yandaki toplama igle-
minde verilmeyen topla- | e
nan kaghr? + 4 689

A) 5482

B) 5583
Q) 5596
D) 5603
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16. GUI, Ahmetten 8 yas kicUk; Mehmetten
ise 3 yas buyUktur.

Ahmet 17 yasinda olduguna gére, bu U¢
kisinin yaslan toplami kaghir?
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Bos agrlk  Sebzelerin agrlg:
1987 kg 9008 kg
Yukarida verilen bilgilere gére
kamyonun toplam agirlgi ne
kadardir?
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18. Yandaki isleme gore,
A+ B + Cisleminin so- A69
nucu kagtir? — BCB

234
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| Adi Soyad:
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1. Bir gkarma isleminde ¢ikan 4 278, fark
1756 ise eksilen kactir?




